Komunikat dotyczący wyników naboru III etapu projektu PO WER 2016
Informujemy, że są już wyniki naboru do III etapu projektu PO WER 2016 pt."Praktykujemy w Europie!" w ramach projektu „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” realizowanego ze środków PO WER na zasadach Programu Erasmus+  sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe

Poniżej przedstawiamy listy osób zakwalifikowanych do projektu oraz listy osób rezerwowych.

Listy te znajdują się także w sekretariacie szkoły w budynku głównym przy. ul Karola Miarki 1 oraz sekretariacie Warsztatów Szkolnych na ul Jedności Robotniczej 38. 

Listy wraz ze szczegółową punktacją posiada również koordynator projektu Pani Małgorzata Świątek, do której należy się pilnie zgłosić w celu potwierdzenia uczestnictwa.
Dodatkowe informacje o projekcie znajdują się w zakładce PROJEKTY WSPÓŁPRACY ZAGRANICZNEJ pod linkiem:
http://www.zse.glogow.pl/projekty-szkolne/po-wer-2016
Wszystkich zakwalifikowanych do projektu oraz osoby z listy rezerwowej zapraszam na spotkanie informacyjne w dniu  20-09-2017 r. o godz. 14:30 sala 18. 
Na spotkanie zapraszamy również rodziców, szczególnie uczniów niepełnoletnich.

Rozpoczęcie zajęć przygotowujących do projektu od 11-09-2017 po ustaleniach z nauczycielami uczącymi. 
Zebranie informacyjne związane jest realizacją projektu i stażem zawodowym. Obecność jest obowiązkowa. Na spotkaniu odbędzie się uzupełnienie formalności (dokumentacji) oraz wręczenie dodatkowych materiałów. Trzeba będzie podpisać stosowne dokumenty, dopełnić różnych spraw formalnych oraz ustalić sprawy organizacyjne związane z realizacją zajęć przygotowujących do wyjazdu do Niemiec. W przypadku osób niepełnoletnich podpisów dokonują rodzice.
Małgorzata Świątek

Koordynator projektu

